
 

 

Association des étudiantes et étudiants en statistique 

et mathématiques de l’Université Laval (AESMUL) 
Comité exécutif 
Procès-verbal 

Rencontre du 7 février 2025, 10H35 – 10H53 

 
PRÉSENCES 

Sont présents : Camille Guillemette, Marie Soucy, Pascale Blanchette, 

Ludovik Levasseur, Marika Lambert, Ariane Poulin, Anne-Sophie Marier, 
Yannick Langevin, Robin Gauthier (en bobettes), Julien April, Eliot Mercier, 
Frédéric Ouellet.  

 
Sont absents : Torben Johnson, Jordan Bouchard, Raphaël St-Onge. 

 
0. Constatation du quorum : 

Le quorum est de 8 et il est atteint : 12 membres sont présents à la 

constatation.  
 

ORDRE DU JOUR 

1. Ouverture : 
Proposée par Camille Guillemette et appuyée par Marie Soucy.  

 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour (LADOJ) : 
Proposée par Camille Guillemette et appuyée par Robin Gauthier.  

 
3. Adoption du procès-verbal (ADPV) : 

Proposée par Julien April et appuyée par Ludovik Levasseur. 

 
4. Rapport des officiers : 

 

❖ Présidente (Camille Guillemette) : A travaillé à l’organisation de la 
journée des maths. 

 
❖  Trésorière (Marie Soucy) : RAS.  

 

❖ Secrétaire (Pascale Blanchette): Va inviter Yan Ricaud à participer aux 
activités sportives de l’asso. Essaie de recruter des bénévoles pour le 

championnat de l’AQJM.   
 

❖ VP-Externe (Ludovik Levasseur) : A assisté à un caucus de la CADEUL, 

et a participé au Festival. A commencé à préparer les designs des 
prochains chandails d’association.   
 

❖ VP-AESGUL (Torben Johnson) : Absent, mais nous rappelle que 
l’AESGUL a trop d’argent et pourrait financer la journée des maths. 



 

 

❖ VP-Info (Marika Lambert) : RAS, veut faire un Just Dance.  
 

❖ VP-FestiCamp (Jordan Bouchard) : Absent, mais par un portail spatio-
temporel (ajout du commentaire de Jordan dans le PV, proposé par 

Robin et appuyé par Pascale) :  
 

❖ VP-Pédago (Ariane Poulin) : A travaillé sur la journée des maths.  

 
❖ VP-Socio (Anne-Sophie Marier et Yannick Langevin) : Ont organisé le 

tournoi Mario Kart *spécial* de ce soir, le souper au Boston Pizza. Une 

activité à Valcartier aura lieu bientôt. Il y aura une activité de patinage 
le 22 février à midi.   

Yannick aimerait faire un gros souper de malade dans tête avec les 
professeurs, en plus du vin et fromage.  

Ils organiseront bientôt le vin et fromage, avec une levée de fonds. 
On propose une récolte de dons pour financer la recherche sur les dons 
de cellules souches, pour contribuer à l’AGA de l’association de bio. 

Anne-Sophie accepte de faire le Just Dance. A travaillé sur la journée 
des maths. Pensent faire le vin et fromage le jeudi 3 avril (à confirmer 
selon les horaires d’examen).  

 
❖ VP-Sport (Robin Gauthier) : RAS : badminton la semaine prochaine, 

puis volley, frisbee et lazer-tag pour la session.  
 

❖ VP cycle supérieur (Julien April) : RAS, ne veut pas faire Just Dance.   

 

❖ Représentant de première année Math (Eliot Mercier) : RAS. Est notre 

premier membre du comité intégrateur. 

 

❖ Représentant de première année Stats (Frédéric Ouellet) : RAS. 

 

❖ Représentant de première année BIMI (Raphaël St-Onge) : Absent. 
 

 
 
5. Journée des mathématiques 

a. Budget 
L’AESGUL, la CADEUL, le département et le fond pour la journée 

des mathématiques pourront couvrir les frais de l’activité. 
L’association étudiante ne devrait pas avoir à débourser.  

 

 
 

 
 
 

 
 



 

 

6. AG  
Marie fera un petit retour sur le budget, durant l’AG.   

Pascale fera un petit point pour motiver des bénévoles pour le 
championnat de l’AQJM.   

Jordan abordera l’idée d’alléger les tâches du VP-Festicamp. Confirmé par 
Jordan, post rencontre, accepté par Camille Guillemette.   
(son commentaire post-rencontre : le poste de VP-FestiCamp peut devenir lourd à la 
session d’hiver et de l’aide pourrait être appréciée. Ceci permettrait à MSTT de 
mieux se classer au Festival, puisque le VP-Fest pourrait mieux se préparer – 
préparer l’AGA, s’occuper de la collecte de goupilles, etc. La recherche de lieu pour 
le Chalet d’hiver coïncide avec la fin du festival, donc cette tâche risque d’être 
délaissée ou bousculée, par le VP-FestiCamp. Il propose de demander l’aide de 
Marie Soucy, de Eliot Mercier et de Rosalie Fortin pour la recherche de chalet de 
printemps, cette année.)  
 
Ajouter un point sur les activités socioculturelles à venir.   

Faire une présentation des postes de l’exécutif en prévision des élections à 
venir.  

C’est difficile de calculer le nombre de pizzas nécessaires pour l’AG.   
 
 

7. Varia :  
❖ Aucun point n’est soulevé.  

 
 
8. Fermeture : 

Proposée par Camille Guillemette et appuyée par Eliot Mercier.  


